
Az ellipszis a f®körb®l ortogonális a�n transzformá
ióval keletkezik; a transzformá
ió karakterisztikája:
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2
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= abπ.

A f®körbe írjunk négyzetet, melynek oldalai az ellipszis f®tengelyelvei párhuzamosak. A négyzet területe: 2a
2
.

Ezen négyzet a�n transzformá
iója az ellipszisbe írt legnagyobb terület¶ téglalap

2

(melynek oldalai a f®tengelyekkel

párhuzamosak). Az a�n transzformá
iónál a körbe irt négyzetnek az X-tengellyel párhuzamos oldala ugyanakkora
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Ezen téglalapba írt ellipszis nagytengelye: a
√

2, kistengelye b
√

2. Az ellipszis területe:
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Ezen ellipszisbe írt legnagyobb terület¶ téglalapé: 2 ·
a
√

2

2
·
b
√

2

2
= ab.

Ebb®l már is láthatjuk, hogy a szóbanforgó ellipszisek területei oly végtelen mértani sort alkotnak, melynek els®

tagja abπ, hányadosa
1

2
. Összegük tehát 2abπ.

Ugyanilyen sort alkotnak a legnagyobb terület¶ téglalapok is; a sor els® tagja: 2ab, hányadosa
1

2
. Összegük 4ab.
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